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Great Britain Spain Italy Denmark Sweden Germany US France

How would you react if your child, sibling, 

or a close family member came out as gay, 

lesbian, or bisexual?

Unweighted Base 1708 1059 1030 1001 1010 1840 1499 1028

Base 1708 1059 1030 1001 1010 1840 1499 1028

I would be very supportive 67% 82% 60% 63% 58% 49% 48% 28%

I would be somewhat supportive 17% 9% 22% 18% 19% 26% 18% 30%

I would be somewhat unsupportive 3% 2% 4% 5% 7% 6% 6% 13%

I would not be supportive at all 2% 1% 2% 4% 4% 5% 9% 6%

Not sure 10% 6% 12% 11% 11% 14% 19% 24%

How would you react if your child, sibling, 

or a close family member came out as 

transgender or non-binary?

Unweighted Base 1708 1059 1030 1001 1010 1840 1491 1028

Base 1708 1059 1030 1001 1010 1840 1491 1028

I would be very supportive 52% 78% 55% 49% 51% 42% 41% 18%

I would be somewhat supportive 19% 10% 23% 19% 22% 24% 16% 28%

I would be somewhat unsupportive 6% 3% 6% 8% 7% 8% 9% 17%

I would not be supportive at all 6% 2% 3% 5% 5% 6% 13% 10%

Not sure 17% 8% 13% 19% 14% 20% 21% 27%

Do you personally identify as a member of 

the LGBTQ+ community (lesbian, gay, 

bisexual, transgender, queer, non-binary, 

among others) or have a close friend/family 

member who is a member of the 

community? %

Unweighted Base 1708 1059 1030 1001 1010 1840 1491 1028

Base 1708 1059 1030 1001 1010 1840 1491 1028

I personally identify as LGBTQ+ 7% 10% 5% 5% 6% 7% 8% 7%

I don't personally identify as LGBTQ+, 

but have close friend(s) or family 

member(s) who do

31% 54% 28% 25% 24% 24% 37% 38%

I am neither personally LGBTQ+ nor 

have a close friend or family member 

who is

55% 33% 61% 60% 65% 61% 47% 49%

Prefer not to say 7% 3% 6% 10% 5% 8% 8% 6%


